
 

淵野辺公園拡張区域等（Ｙゾーン）整備事業 

（総合体育施設整備事業を含む。）に係る 

市民アンケートの結果 

 

※ 割合（%）は、小数点第２位を四捨五入しているため、回答を1つ選択する問の数値の

合計が100.0%にならない場合があります。 

※ 複数回答が可能な問の割合（%）は、数値の合計が100.0%になりません。 

 

＜１ あなたご自身のことについて＞ 

 

【問１－１】あなたの年齢を教えてください。（○はひとつ） 

選択肢 件数 割合（%） 

18・19歳 14 0.6 

20～29歳 117 5.3 

30～39歳 236 10.7 

40～49歳 302 13.6 

50～59歳 453 20.5 

60～69歳 353 16.0 

70歳以上 728 32.9 

無回答 10 0.5 

全体 2,213 100.0 

 

【問１－２】あなたには１８歳未満の子どもはいますか。（○はいくつでも） 

選択肢 件数 割合（%） 

いない 1,767 79.8 

未就学児がいる 168 7.6 

小学生がいる 171 7.7 

中学生がいる 103 4.7 

高校生がいる 106 4.8 

その他 23 1.0 

無回答 19 0.9 

 



【問１－３】あなたのお住まいの区を教えてください。（○はひとつ） 

選択肢 件数 割合（%） 

緑区 535 24.2 

中央区 859 38.8 

南区 814 36.8 

無回答 5 0.2 

全体 2,213 100.0 

 

＜２ 淵野辺公園の利用について＞ 

 

【問２－１】あなたは、普段、淵野辺公園をどのくらいの頻度で利用しますか。（〇はひ

とつ） 

選択肢 件数 割合（%） 

ほぼ毎日 9 0.4 

週に２～３回程度 38 1.7 

週に１回程度 60 2.7 

月に１回程度 82 3.7 

２～３ヶ月に１回程度 134 6.1 

半年に１回程度 204 9.2 

１年に１回程度 234 10.6 

ほとんど利用しない・利用したことがない 1,442 65.2 

無回答 10 0.5 

全体 2,213 100.0 

 

<<問２－１で、頻度に関わらず「利用している（ほとんど利用しない・利用したことがな

い及び無回答以外）」とお答えの方へ>> 

【問２－２】主にどのような手段で淵野辺公園へ行きますか。（〇はひとつ） 

選択肢 件数 割合（%） 

徒歩・ランニング 137 18.0 

自転車 111 14.6 

オートバイ・原付 10 1.3 

車 451 59.3 

公共交通機関（電車・バス） 31 4.1 

その他 5 0.7 

無回答 16 2.1 

全体 761 100.0 

 



【問２－３】上記手段で淵野辺公園に行った場合、所要時間はどのくらいですか。（〇は

ひとつ） 

選択肢 件数 割合（%） 

５分未満 9 1.2 

５分～１５分未満 134 17.6 

１５分～３０分未満 239 31.4 

３０分～１時間未満 221 29.0 

１時間以上 152 20.0 

無回答 6 0.8 

全体 761 100.0 

 

【問２－４】あなたは淵野辺公園のどの施設を利用していますか。（〇はいくつでも） 

選択肢 件数 割合（%） 

芝生広場 367 48.2 

遊具等（樹林広場） 214 28.1 

ジョギングコース 275 36.1 

銀河アリーナアイススケート場 159 20.9 

銀河アリーナトレーニング室 49 6.4 

サーティーフォー相模原球場グラウンド 66 8.7 

サーティーフォー相模原球場体育室 18 2.4 

ウイッツひばり球場 19 2.5 

テニス場 48 6.3 

その他 61 8.0 

無回答 17 2.2 

 

<<問２－１で、「ほとんど利用しない・利用したことがない」とお答えの方へ>> 

【問２－５】利用しない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

選択肢 件数 割合（%） 

淵野辺公園を知らなかったから 248 17.2 

淵野辺公園には利用したい施設がないから 176 12.2 

他の公園を利用しているから 345 23.9 

駐車場が混んでいるから 84 5.8 

家族や仲間が行かないから 239 16.6 

行きづらいから・遠いから 866 60.1 

施設の利用料金が高いから 6 0.4 

面白いイベントがないから 110 7.6 

その他 95 6.6 

無回答 21 1.5 



＜３ 公園と屋内体育施設の利用について＞ 

 

【問３－１】あなたが普段、公園（淵野辺公園以外も対象）を訪れる際の主な目的を教え

てください。（○はいくつでも） 

選択肢 件数 割合（%） 

遊び 470 21.2 

運動 576 26.0 

散歩・散策 1,331 60.1 

休憩・休息 454 20.5 

自然鑑賞 610 27.6 

トイレ利用 224 10.1 

その他 69 3.1 

利用しない 319 14.4 

無回答 65 2.9 

 

【問３－２】 あなたが普段利用する屋内の体育施設（淵野辺公園以外も対象）はどれで

すか。（○はいくつでも） 

選択肢 件数 割合（%） 

バスケットボールやバレーボールなどが 

できる体育館 
182 8.2 

プール 385 17.4 

トレーニング室 282 12.7 

柔道・剣道・弓道などができる武道施設 34 1.5 

アイススケート場 156 7.0 

ランニングコース 170 7.7 

ダンス・ヨガなどができる部屋 167 7.5 

その他 45 2.0 

利用しない 1,220 55.1 

無回答 96 4.3 

 



＜４ 淵野辺公園拡張区域等（Ｙゾーン）の整備内容について＞ 

【問４】キャンプ淵野辺留保地整備計画（平成23年策定）では、将来の整備の方向性として、

淵野辺公園北側の国有地である淵野辺公園拡張区域等（Ｙゾーン）に、体育館と武道館機能

を有する総合体育施設等を含めた公園ゾーンを整備する内容となっていますが、あなたは淵

野辺公園拡張区域等（Ｙゾーン）に、具体的にどのようなものが整備されれば行きたいと思

いますか。（〇は３つまで） 

選択肢 件数 割合（%） 

芝生などで、ゆっくり憩える広場 423 19.1  

花や緑が楽しめる空間 690 31.2  

森林浴や散策が楽しめる空間 685 31.0  

多様な生物が生息・生育する空間 174 7.9  

子ども向けの遊具 188 8.5  

気軽に健康づくりに取り組める健康遊具 243 11.0  

アスレチックやプレイパーク（冒険遊び場） 221 10.0  

ボール遊びができる広場 118 5.3  

スケートボードや3ｘ3などの 

アーバンスポーツが楽しめる場 
67 3.0  

パークゴルフやターゲットバードゴルフなどの 

ゴルフ系ニュースポーツが楽しめる場 
74 3.3  

バスケットボールやバレーボールなどが 

できる体育館 
90 4.1  

柔道・剣道・弓道などができる武道施設 56 2.5  

ペットと遊ぶことができる空間 160 7.2  

バーベキューができる施設 269 12.2  

ミニ動物園など動物と触れ合える場 217 9.8  

文化的な活動を楽しめる空間 182 8.2  

災害時にも対応できる施設 536 24.2  

雨天時に屋外で遊べる屋根付き広場 171 7.7  

カフェなどの飲食ができる施設 717 32.4  

駐車場、駐輪場 291 13.1  

その他 94 4.2  

分からない 86 3.9  

どれも必要ない 47 2.1  

無回答 38 1.7  

 

 


